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                        幂的运算

班级                         姓名                    成绩        
1、 选择题：（每题2分，计16分）
1．下列各式中，正确的是                                      （ ）
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6.下列等式正确的是                                (   )
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二、填空：（每空1分，计16分）

9.已知[image: image52.wmf]8

·

·

m

m

a

a

=211,则m=         .

10.计算：
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11.填上适当的指数：
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12.填上适当的代数式：        
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13. 计算:
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厘米，用科学计数法表示为           厘米

三、计算：（16-21每题3分，22-31每题4分）
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28. 已知an=3,am=2,求a2n+3m的值。
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4、 解答（每题5分，计10分）

32.三峡一期工程结束后的当年发电量为5.5×109度，某市有10万户居民，若平均每户用电2.75×103度，那么三峡工程该年所发的电能供该市居民使用多少年？（结果用科学计数法表示）
33.一个氧原子约重2.657[image: image89.wmf]´

10-23g,20000个氧原子共重多少克？
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